Poulies synchrones a couple élevé - S8M

Industries Ltd.

[WPour les poulies sans jeu, voirSE P1407.
[WPour les courroies de distribution & couple trés élevé, voir 55" P1469. Pour les courroies de distribution a couple élevé, voir Z£°P1465. Pour les poulies synchrones sans clavette & couple élevé, voir S5 P.1435. Pour les galets tendeurs dentés, voir ZE'R1451.

Largeur de courroie [MMatériau *! i e
Type | 15mm | 25mm | 30mm | 40mm _— Embase ETrg:f;r:ce:t de Bvl\sr:g::es::;ree
I
S8M150 | S8M250 | S8M300 | S8M400 9
HTPA [) [ [ [ Extra Super Aliage Anodisé clair
HTPEL @ o o o Duralumine | gyuoy | Anodisé noi EN 1.4301 équiv
= HTPK @ [ ] [ ] [ ) Alliage d'alumi- pium Anodisation dure claire *2 : quiv.
HTPN ) [ [ [ nium Placage ique au nickel
HTPT [ ) [ ] [ ] [ ] - -
HTPM | @ [ D ® | EN1.1191 équiv. ENéll.l?iSSO Oxydé noir EN(ék;ﬁzéongﬁ;“"'
HTPP [ [ ] [ ] [ ] ) Placage autocatalytique au nickel
(®)L'embase est installée et les vis de serrage sont incluses avec les alésages d'arbre P, N et C.*1. Les matériaux et accessoires ci-dessus peuvent étre remplacés par d'autres équivalents a ceux d'origine.
m *2. Anodisation claire dure : dureté du film 300HV ~ Prix du corps Cotts d'usinage de I'alésage
Profile de dent standard *Forme de poulie oirede s HTPA (x1.0) HTPB, HTPK (x1.1) HTPN (x1.2) HTPT (x1.0) HTPM (x1.05) HTPP (x1.15) d'arbre
Forme W Forme L S8M150 S8M250 S8M300 S8M400 S8M150 S8M250 S8M300 S8M400 (Prix du corps +)
2.5 *A_ 2.5 W ®: .[gmen'sions des trous tarau(:’ésl bre P Forme A | Forme B [ Forme A | Forme B | Forme A | Forme B | Forme A | Forme B [ Forme A | Forme B | Forme A | Forme B | Forme A | Forme B | Forme A | Forme B| Trou P | Tous!i.C \/F | Trou Y
@ * cificati ‘alé ! :P,
AMZ 2-M®2 2.5 ‘ A ‘ 2.5 M‘M dents ou pus) N,(ijec' ications de I'alésage de I'arbre :g
/| dhr | vi
DL ddsage e M (nor- | Vis de serrage 20
i o arbre mal) accessoire 21
TS J o = 4l 12 M4 M4x3 22
wi = wl =
CERE =S b EERE e 13-17 | ™5 M5x4 24
Les dimensions de la gorge des dents varient — 1 18~30 M6 M6x5 gg
légérement en fonction du nombre de dents. ) ] 31~45 M8 M8x6
(Pas : 8.0mm) ) g 46-65 | M0 M10:8 i
Q1 =2.0 pour les poulies & 72 dents. (Embase usinée) - X 30
(92 Les spécs. d'alésage d'arbre H (trou rond), V ou F (trou étagé) et Y (trou étagé des deux cotés) ne comprennent pas de trous taraudés. 32
HNombre de dents / Dimension MLargeur nominale / Dimension de la i g;
- Nombre de dents T Nominal 38
18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 24 | 25 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 44 | 48 | 50 | 60 | 72 S8M150 | SBM250 | SBM300 | SBM400 20
PD. |45.84|48.38(50.93 |53.48|56.02|61.12 |63.66 | 66.21 | 71.30 | 76.39 | 81.49 | 86.58 | 91.67 | 96.77 | 101.86 | 112.05 | 122.23 | 127.32 | 152.79 | 183.35 A 17 28 33 44 44
D.E. |44.46|47.01|49.56 | 52.10 | 54.65 | 59.74 | 62.29 | 64.84 | 69.93 | 75.02 | 80.12 | 85.21 | 90.30 | 95.39 | 100.49 | 110.67 | 120.86 | 125.95 | 151.42 | 181.97 w 22 33 38 49 28
D 32 | 35 | 36 | 40 | 41 | 46 | 48 | 51 | 55 | 60 | 63 | 70 | 75 80 | 85| 90 | 100 | 100 | 100 | 100 L ke edens: 640 | 37 48 53 64 50
F 52 | 55 | 58 | 61 | 61 | 67 | 70 | 74 | 80 | 87 | 87 | 95 | 99 | 104 | 111 | 119 | 127 | 135 | 160 | 190 L Nontrededers: -2 |~ 42 53 58 69 60
E 36 | 40 | 40 | 45 | 45 | 50 | 56 | 58 | 60 | 67 | 67 | 75 | 80 84 | 90 | 100 | 105 | 115 | 140 | 170 72
*Spécifications de I'alésage de I'arbre (¥)Les alésages d'arbre peuvent ne pas avoir fait I'objet d'un traitement de surface.
E Nouvel aésage rainuré JS + Taraudage Aot Ve ‘ Référence piéce‘ - ‘Fmedepw\ie - | soes cubspetae | - El - - El - El - El (KC90--etc.)
stagé stagé étagé fté erations B R R .
E Trou rond @ Trou rond-+taraud i alsage i J + T dag Trou étagé %‘i‘;ﬁfﬁﬁéﬁés o Trou étagé des deux oftés HTPAGOSBM250 A H65 KSC80 - K8
o ) q Modifications| Angle des vis de serrage Sans embase Embase simple Coupe de I'embase
‘ i %0 i N HA— Code KC90 NFC RFC, LFC FC
~ ~| ~ ~
‘ - N 35 %t T 1 Ta é ?_g é Modifie I'angle d'une vis de serrage sur 90°. | (Embase x2 incluse) (Embase 1 piéce incluse) Découper le D.E. de I'embase par incrément de 0.5mm.
‘ ‘ ‘ Ht+—t ®Sur la poulie de forme A, les trous NFC RFC FC17 e
‘ k- k- de vis sont disposés RFC LFC T
! s ! So a environ 90° pour ) { @FC>(D.E)+1
NS \;\}i { p= = Spéc. rester éloignés des @FczF-'z ’ =
dhiz dir dt7 | =01 ] 1=l I Gt (®Aucun traitement de surface n'est appliqué
(®)Sans trous taraudés ni @ Sur la poulie de forme A, les (®Pour plus d'informations (®Sans trous taraudés ni ®Uni i ala (@Uniquement applicable a la forme A sur le pourtour de I'embase. !
vis de serrage. trous de vis sont disposés a sur les dimensions des vis de serrage. forme B. (P)Diam. d'alésage d'arbre d : +0.1/0 J \
environ 120° afin d'eviter les rainures, voir R1377. (®)Sans trous taraudés ni vis de /Sans rous taraudes nivis de serrage
crétes. serrage.
— — - Modifications | Comporte un taraud supplémentaire pour retenue de roulement | R@accourcissement du moyeu | Dimensions du trou taraudé | Change la longueur des vis de serrage incluses.
Référence piece Forme de poulie
A B Code BTC BC TPC SLH
Nombre|, TYPE Pouliefspécifications d'alésage de l'arbre (~) : Indiquer par incrément de 1mm, (, ) : Sélecti le précédent ou le suivant]| Spéciications d'alé (+):Indiquer par incrément de 1mm, ) : Sélectionnere pécédent ou e ui Comporte un taraud supplémentaire pour bague Coupe la longueur du moyeu par incrément de | ot cecommendd TPC5 [code de commance] SLH10
Type | de |Largeur| For [T P v Y H P V, F interne de retenue de roulement ___TL 0,5 mm.
dents ":a'{:' e Trou T | Trou étagé A aux deux extrémités | Tou |t Trou étagé BTC15-TL4 BC6.5 802 @ Uni i aux Spécs. (®Uniquement applicable aux spécs.
ainureHaraudage Z J LR ainurestaraudage Z 1 o Bemaroes dappcatio] p . ==={ 1alé ! 1alé I
rond | rondstaraud v Z-d>2 |(incrément de 0.1mm) M "'Q“‘ d>2| ST rond | rondstaraud ViF |z (incrément de 0.1mm) o (9)Spécs. d'alésage d'arbre d'alésage d'arbre PN.C. d alesage_daw’LJC.;
o (®)Uniquement applicablg  a forme A. H V. F: 3<BO<L-W i M | TPC _Visdeserage | SLH
18 12-28 | 12-26 | 12-26 |12-26]14-28 12-26 | 14-28 12-28 | 12-22 | 12-20 |12-26]14~28 Spéc. | (2)uniguement apliale anspcs ;t ER o .d?fsl,Cs S i i 5 Wi 5.8
19 12-32 | 12-28 | 12-28 |12-30]14-32 12-30 [ 14-32 12-31 12-25 | 12-20 |12-29|14-31 datsagedatreHel Eil= Ppﬁcg-. N?fgig%diwe |_BC M5 W4, M6 M5x4 6,10
20 12~32 12~30 12-30 |12~30 | 14~32 12~30 | 14~32 12~32 12-26 12~22 [ 12~30] 14~32 ®TL<L-W . ®an ﬁispbnib\e pour a forme A M6 M5, M8 M6x5 10
21 12-37 | 12-32 | 12-32 |12-35]14-37 12-35 [ 14-37 12-36 | 12~30 | 12-24 |12-34]14-36 H H_ 'm% MﬁMi’gﬁo %%
22 12-37 | 12-34 | 12~34 |12-35]14~37 12-35 | 14-37 12-37_| 12~30 | 12-25 |12-35] 14~37 - - - ] - - S LIPS __Miox8 | 12,15
Aminim 24 | 12-42 12-40 12-40 | 12~40 | 14-42 12-40 | 14-42 12-42 12-34 12-28 | 12~40 | 14-42 Pour plus d'informations, voir la section Modmcatl‘on de la poulie synchrone - Présentation" B='P1378.
25 12-48 | 12-40 | 12-40 |12-46|14-48 12-46 | 14-48 12-44 | 12-36 | 12-28 |12-42 | 14-44
HTPB | 26 |ssm150 14~50 | 14-45 | 14~45 | 14-48 | 16~50 14-48 | 16-50 14-47 | 14~39 | 14~31 | 14-45] 16~47
HTPK | 28 | 0 eo| A [14=52 | 14-48 | 14-48 |14-50]16-52 14-50 | 16-52 14-47 | 14-43 | 14-35 |14-4916-51 Modifications| Trou traversant latéral / Trou taraudé latéral, 3 points | Trou traversant latéral / Trou taraudé latéral, 4 points | Trou traversant latéral / Trou taraudé latéral, 6 points
HTPN | 30 | 14-59 | 14-50 | 14-50 |14-57[16-59] o\ \\ - [14-57]16-50 3-23 14-56 | 14-46 | 14-38 [14-54|16-56] o0 W\ -0
32 |sgmaoo| g | 14759 | 1455 | 14-50 |14-67 1660 | *O<W S0 9457 [1650| s+TsW-3 [ 1450 | 14-49 | 14-45 |14-57]d6-69| >0 Code KTC, QTC KFC, QFC KSC, QSC
Aer | 34 | 16~67 | 16-60 | 16~50 |16-65 ) 18~67 16~65 | 18-67 16-66 | 16~56 | 16-48 |16-64 | 18~66 Trou traversant / Trou taraudé usinés au niveau de la surface | Trou traversant / Trou taraudé usinés au niveau de la surface | Trou traversant / Trou taraudé usinés au niveau de la surface
:;;\rﬂ | 36 |S8M400 16~72 | 16~65 | 16~50 |16-70]18-~72 16-70 | 18-72 16-71 16-61 16~50 |16-69 | 18-71 latérale coté moyeu. latérale coté moyeu. latérale coté moyeu.
HTPP 3_3 ;g;g ;g~g5 ;g"5g ;g~;g QZ"ZZ ;g~74 ;?;‘25 ;g~;g ;"25 ;g*"g ;g”; ;‘;;6 1] KTC20-K5.0 u e conmnte o o] KFC20-K5.0 1] KSC20-K5.0
| 40 | - ~65 ~5i - - ~75 - ! ~65 ~5 ~7 ~81 Code de commande (troutaraudé) | QTC28-M4. Code de commande (rou taraudé) | QFC28-M4 Code de commande (rou taraudé) | QSC28-M4
| 44 | 20-80 | 20-65 | 20-50 |20~8022~92 20~75 | 22~92 20~80 | 20~65 | 20~50 |20~80)22-86 Salection K (vou raversant)_ ] K4.0~K13.0 (incrément de 0.5mm) Salection K (1ou traversan)_| K4.0~K13.0 (incrément de 0.5mm) Salection K (vou vaversant)_ ] K4.0~K13.0 (incrément de 0.5mm)
% §g~§g §g~g: ggNgg §g~§g ig“gg §g~;§ g?gg §g~§g ggﬁ: gg*gg ggNgg ZNZ: Séecton M (vou raude) | M3,M4,M5,M6,M8 Salecton M (rou tarause) | M3,M4,M5,M6,M8 Séecton M (vou raude) | M3,M4,M5,M6,M8
29 | - - - - - il - - - - - - Penarues dapgicaio] [emarues dagpicato] Penarues dapgicaio]
% :gﬁg ggﬁg ggﬁg ggﬁg gfgg §g~;§ gigg ggﬁg gg"gg ggfg ggﬁg gigg @Non applicable aux spécs. d'alésage d'arbre F ou Y. @Non applicable aux spécs. d'alésage d'arbre F ou Y. @Non applicable aux spécs. d'alésage d'arbre F ou Y.
— : — —~ — — — — —~ —~ — - - - Spéc. | ®Lorsque KTC/QTC est sélectionné avec des spécs. d'alé- | (DPour sélectionner KFC/QFC avec des spécs. d'alésage SKSC/QSC ne s'applique pas aux spécs. d'alésage d'arbre P, N
@Les diam. d'alésage d'arbre 13, 14, 17 ou 21~50 ne sont pas disponibles pour les spécs. d'alésage d'arbre C. pec. sage darbre P, N et C, KC90 n'est pas disponible. d'arbre P, N et C, indiquer KC90. etC.
TH0u traversantKTG ooy (®)Interférences possibles Trou traversant KFG emplacements) Trou traversant KSg oy iacemers)
Ordering Référence piéce‘ - ‘ Forme de poulie‘ - ‘ Spécs. dalésagedelatre, DI | = E - - @ - E - El - Trou taraudeé QTC entre les trous latérauy "™ aue OFC Trou taraudé QSC
et les trous taraudés coté
Example  socmsuspeneiono HTPA36S8M250 - A - H65 = dent, Pour plus de détals, ==
(spécs. dalésage e fate: ) HTPA30S8M300 - B _ V20 - Z38 - J23.0 = 3 trous traversants K. voir !es données de CAQ = 4 trous traversants K
HTPA40S8M250 A Y30 Q62 - R47 - S16 - T9 applcapis.
(Specifications de | a de l'arbre:Y) - - - - - -
et Pour plus d'informations, voir la section "Modification de la poulie synchrone - Présentation" 2= P1378.
. .




